



## 銀河娛樂集團向「澳門同善堂」捐款澳門幣 25 萬圓 熱心扶助本澳各界社群

2010 年 12 月 10 日

銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直堅守負責任企業的承諾，積極支持各大慈善機構。今日，銀娛響應「澳門同善堂」每年初冬沿門勸捐的傳統，捐贈澳門幣 25 萬圓善款，為造福社群略盡綿力。

「澳門同善堂」值理會主席許世元先生、監事長李漢基先生和副監事長劉藝良先生於大型綜合渡假城「澳門銀河™」展覽中心，接受銀娛副主席呂耀東先生和公共關係副總裁林志成先生送贈的善款支票。席間，許主席、李監事長和劉副監事長介紹「澳門同善堂」的日常服務和成果，呂先生也詳述銀娛對澳門社會工作的熱忱，和員工對義務工作之積極參與，並與嘉賓們分享即將於明年初開幕的「澳門銀河™」多項具亞洲元素的世界級休閒度假設施，以及項目「傲視世界 情繫亞洲」的理念。

許世元先生對銀娛為社會的貢獻十分欣賞，並表示：「銀娛不單秉持回饋社會的理念，協助推動澳門多元發展，還感染旗下員工多關注本澳各個社會階層，帶動更多有識之士為澳門有需要人士獻出愛心，貢獻社會。」

同善堂自成立以來的百多年間，傳承「同心濟世，善氣迎人」的宗旨，推行多項免費服務，當中於扶貧、醫療、教育及托兒四方面的服務尤其出色，為本澳長者、兒童及有需要人士提供適時協助及專項服務，而銀娛亦一向肩負「心繫澳門 堅守承諾」的宗旨，致力惠澤社群，關懷長者，愛護兒童，與同善堂的目標不謀而合。雙方均表示加強合作關係，共同為造福本澳各界社群出一分力量。



銀娛 GEG



「澳門同善堂」主席許世元先生（左二）、監事長李漢基先生（右二）和副監事長劉藝良先生（左一）、銀娛副主席呂耀東先生（中）及公共關係副總裁林志成先生（右一）一同出席於「澳門銀河™」展覽中心舉行之支票送贈儀式。